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П Р О Т О К О Л    № 02 
позачергового засідання обласної комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
 
16 січня 2026 року                                                                                    м. Вінниця  
 
Режим змішаний: on-line + очне засідання 
 

Головував: голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій – начальник обласної військової адміністрації 
Наталя ЗАБОЛОТНА. 

 
Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком). 
 
І. Щодо організації освітнього процесу у закладах дошкільної, 

позашкільної, загальної середньої, професійної, фахової передвищої  та 
вищої освіти на період погіршення погодних умов 

 
СЛУХАЛИ: директора Департаменту гуманітарної політики обласної 

військової адміністрації Тетяну Каменщук. 
 
З метою забезпечення належного функціонування закладів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої 
освіти, у зв’язку з наслідками надзвичайної ситуації державного рівня воєнного 
та техногенного характеру в електроенергетичних системах, спричинених 
ракетно-дроновими атаками російської федерації та складних погодних умов для 
збереження життя і здоров’я здобувачів освіти та працівників закладів освіти, за 
результатами доповідей та з урахуванням обговорень,  

 
Комісія ВИРІШИЛА: 
 
1. Рекомендувати сільським, селищним, міським головам територіальних 

громад спільно з адміністраціями закладів загальної середньої, позашкільної 
освіти та керівникам закладів професійної, фахової передвищої та вищої освіти 
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вжити заходів щодо тимчасового припинення освітнього процесу в очній формі 
в закладах освіти та здійснити перехід на дистанційну форму навчання або 
продовжити/ запровадити зимові канікули щонайменше до 01 лютого 2026 року 
з урахуванням ситуації в громадах.  

Рішення щодо формату навчання (очно/дистанційно/канікули) громади 
ухвалюють самостійно, виходячи з безпекової ситуації, погодних умов, 
можливості безпечного підвезення дітей, а також готовності приміщень 
працювати у належних санітарних і температурних умовах та з резервним 
живленням. 

Роботу дошкільних закладів, по-можливості, здійснювати у звичайному 
режимі. 

Відповідні рішення можуть ухвалюватися з урахуванням вимог Санітарного 
регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ 
України від 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394, а також рекомендацій, 
викладених у листі Міністерства освіти і науки України від 17 листопада 2025 
року № 1/24197-25. 

Невідкладно. 
 
2. Адміністраціям закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної та 

керівникам закладів професійної, фахової передвищої та вищої освіти 
забезпечити стабільну роботу опалювальних систем закладів освіти на період 
пониження температури. 

Невідкладно. 
 
3. Контроль за виконанням рішення з І-го питання покласти на директора 

Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації Тетяну 
Каменщук. 

 
 
ІІ. Про вжиття заходів щодо раціонального споживання електроенергії 

в умовах надзвичайної ситуації в енергетичній сфері України 
 
СЛУХАЛИ: начальника управління розвитку територій та інфраструктури 

обласної військової адміністрації Владислава Валендюка. 
 
У зв’язку з ситуацією, що склалася в енергетичній сфері держави, виникає 

необхідність обмеження використання вуличного освітлення, декоративної 
підсвітки бізнес-об’єктів, вивісок, рекламних щитів та вітрин.  

Зазначені заходи дозволять суттєво знизити навантаження на електричні 
мережі, особливо в пікові години споживання, та сприятимуть підтриманню 
надійності енергопостачання і забезпеченню електроенергією критично 
важливих об’єктів і населення. 

Враховуючи пункт 10 рішення Кабінету Міністрів України (засідання Уряду 
від 15 січня 2026 року), за результатами доповідей та з урахуванням обговорень, 



3 
 

 
Комісія ВИРІШИЛА: 
 
1. Рекомендувати сільським, селищним, міським головам: 
 
1) на час дії режиму надзвичайної ситуації у енергетичній сфері України 

забезпечити обмеження використання зовнішнього освітлення та освітлення 
зовнішньої реклами в межах адміністративних територій громад; 

 
2) забезпечити виконання цього рішення шляхом здійснення самоврядного 

контролю; 
 

Невідкладно. 
 
2. Підприємствам усіх форм власності, установам, організаціям у 

відповідності до рішення Ради оборони Вінницької області від 10 грудня 2025 
року, введеного в дію наказом начальника обласної військової адміністрації від 
11 грудня 2025 року № 714, вжити заходи щодо обмеження використання 
світлової реклами, декоративних підсвіток та іншого зовнішнього освітлення 
незалежно від джерела живлення; 

 
Невідкладно. 

 
 
3. Контроль за виконанням рішення з ІІ-го питання покласти на начальника 

управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової 
адміністрації Владислава ВАЛЕНДЮКА. 

 
 
ІІІ. Про організацію забезпечення надання медичної допомоги в 

закладах охорони здоров’я області всіх форм власності на період погіршення 
погодних умов та можливого виникнення надзвичайних ситуацій в 
енергетичній сфері України 

 
СЛУХАЛИ: директора Департаменту охорони здоров’я та реабілітації 

обласної військової адміністрації Ольгу Задорожну. 
 
На сьогодні заклади охорони здоров’я області загалом підготовлені до 

роботи в умовах кризових ситуацій, зокрема пов’язаних із можливими атаками 
на об’єкти енергетичної інфраструктури України. 

Власні котельні в 13-ти спеціалізованих лікувальних закладах забезпечені 
паливом  до завершення опалювального сезону. 

Теплопостачання в 20 спеціалізованих лікувальних закладах, в яких 
надається стаціонарна медична допомога здійснюється в переважній більшості 
КП «Вінницяоблтеплоенерго» та КП «Вінницяміськтеплоенерго», а також 
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іншими  спеціалізованими теплопостачальними організаціями, локальні котельні 
яких обладнані твердопаливними котлами та підключені до електрогенераторів 
резервного живлення.               

В 122 закладах охорони здоров’я обліковуються 519 генераторів резервного 
електроживлення та перебувають в робочому стані. 

Спеціалізовані лікувальні заклади спроможної мережі з цілодобовим 
перебуванням пацієнтів стовідсотково забезпечені генераторами, зокрема в цих 
закладах обліковується 123 генератори резервного живлення високої 
потужності, які обладнані системами автоматичного вводу резерву (АВР) та 
забезпечують в першу чергу життєво-важливі підрозділи, та 78 генераторів малої 
потужності. 

  На випадок припинення централізованого електропостачання в закладах 
охорони здоров’я області створено резерв пального для безперебійної роботи 
генераторів від трьох діб. 

З метою забезпеченості закладів охорони здоров’я альтернативними та 
резервними джерелами електроживлення реалізовані проєкти по встановленню  
сонячних електростанцій: 

в 6 спеціалізованих комунальних некомерційних підприємствах, 
в 9 лікувальних закладах первинної медичної допомоги. 
З метою забезпеченості закладів охорони здоров’я резервними джерелами 

енергозбереження реалізовані проєкти по встановленню  акумуляторних систем 
типу  Tesla Powerwall в 3 комунальних некомерційних підприємствах. 

Наявні власні свердловини та каптажні і трубчасті колодязі, що підключені 
до водогону лікарень в 23 комунальних некомерційних підприємствах 
спроможної мережі. 

Адміністраціями лікувальних закладів, які не забезпечені водопостачанням 
від свердловин узгоджено питання із виконавчими органами місцевого 
самоврядування щодо забору води від джерел, які знаходяться на території 
громад. 

Термінали супутникового зв'язку Starlink наявні та підключені в 25   
комунальних некомерційних підприємствах спроможної мережі. 

З метою забезпечення сталої роботи закладів охорони здоров’я області всіх 
форм власності, за результатами доповідей та з урахуванням обговорень, 

  
Комісія ВИРІШИЛА: 
 
1. Сільським, селищним та міським головам, начальникам районних 

військових адміністрацій, спільно з Департаментом охорони здоров’я та 
реабілітації обласної військової адміністрації (Задорожна О.І.) провести 
додаткові спільні перевірки готовності медичних закладів до роботи в умовах 
погіршення погодних умов та можливого виникнення надзвичайних ситуацій за 
участі представників ГУ ДСНС України у Вінницькій області. 

Під час перевірок особливу увагу приділити:  
роботі генераторів та стану акумуляторів резервного електроживлення 

(основні та резервні); 
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забезпеченню безперебійної роботи дороговартісного медичного 
обладнання (комп’ютерних томографів, магнітно-резонансних томографів, 
рентген апаратів, апаратів штучної вентиляція легень, наркозно-дихальних 
апаратів), забезпеченню сталої роботи та функціонування реанімаційних, 
хірургічних, педіатричних, пологових, інсультних  відділень; 

 
До 22 січня 2026 року. 

 
2. Сільським, селищним та міським головам спільно з керівниками 

лікувальних закладів: 
1) налагодити взаємодію із сервісними організаціями, що здійснюють 

обслуговування генераторів та обговорити можливість створення запасу 
запчастин, які першочергово виходять із ладу; 

2) вжити заходів щодо забезпечення безперебійної роботи генераторів, у 
тому числі шляхом створення необхідного запасу пального (наливом та в 
талонах) на випадок тривалого блекауту. 

 
Невідкладно. 

 
3. Міським головам м. Немирів та м. Могилів-Подільський спільно з 

керівництвом КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова» 
вжити заходів щодо забезпечення безперебійної роботи діалізних центрів, 
розташованих у підпорядкованих лікувальних закладах, зокрема перевірити 
роботу насосного обладнання, свердловин, генераторів та організації підвозу 
пацієнтів на процедури діалізу.  

При виникненні надзвичайної ситуації забезпечити підвіз пацієнтів до 
обласної клінічної лікарні ім. Пирогова.  

 
Невідкладно. 

 
4. Керівникам закладів охорони здоров’я спеціалізованої медичної 

допомоги забезпечити персональну відповідальність керівника закладу охорони 
здоров’я за сталу роботу всіх структурних підрозділів лікарень, та: 

1) на період погіршення погодних умов посилити укомплектування 
чергових бригад у відділеннях екстреної медичної допомоги/ приймальних 
відділеннях, відділеннях анестезіології та інтенсивної терапії, педіатричних та 
інших стратегічно важливих підрозділах, за потребою - забезпечити чергування 
додаткових бригад лікарів, медсестр. 

2) забезпечити наявний місячний незнижувальний запас лікарських засобів 
та виробів медичного призначення для надання невідкладної медичної допомоги. 

3) забезпечити безумовне дотримання затверджених маршрутів пацієнта та 
порядку госпіталізації до стаціонарних закладів. 

 
Невідкладно. 
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5. Керівникам первинної ланки (ЦПМСД), при погіршенні погодних умов, 
забезпечити подвірний обхід в разі неможливості, постійний зв’язок засобами 
телекомунікації родин в яких перебувають особи з інвалідністю, маломобільні, 
діти раннього віку, особи похилого віку. 

 
Постійно. 

 
6. Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації 

(Каменщук Т.Д.), Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної 
військової адміністрації (Ярмоленко С.А.), обласній службі у справах дітей  
(Йосипчук О.Л.) організувати перевірки підпорядкованих установ, організації 
інтернатного типу з постійним перебуванням підопічних/вихованців щодо 
готовності функціонування в умовах можливого «блекауту» під час пониження 
температури повітря, зокрема, наявності запасу пально-мастильних матеріалів 
для джерел аварійного живлення, можливості приготування їжі на 
альтернативному пальному. 

 
Невідкладно. 

 
7. Контроль за виконанням рішення з ІІІ-го питання покласти на директора 

Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації 
Ольгу ЗАДОРОЖНУ. 

 
 
IV. Щодо організації роботи пунктів незламності в умовах понижених 

температур та надзвичайної ситуації в енергетичній сфері України 
 
СЛУХАЛИ: заступник начальника обласної військової адміністрації з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTО) 
Володимира Кавунця. 

 
У зв’язку з ускладненням погодних умов, різким зниженням температури 

повітря та напруженою ситуацією в енергетичній сфері держави, в області 
вживаються комплексні заходи реагування, спрямовані на захист населення, 
забезпечення сталого функціонування об’єктів життєзабезпечення та 
недопущення виникнення надзвичайних ситуацій. 

З метою підтримки населення та забезпечення безперебійного доступу до 
базових послуг в області створено 600 пунктів незламності. 

Станом на 16 січня 2025 року функціонує 528 пунктів незламності, з них: 
137 — створені органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування; 
33 — Головним управлінням Національної поліції у Вінницькій області; 
35 — Головним управлінням ДСНС України у Вінницькій області; 
4 — на залізничних вокзалах (м. Вінниця, м. Козятин, м. Жмеринка, с-ще 

Вапнярка); 
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319 — облаштовані відповідальним бізнесом у мережевих закладах. 
У режимі «готові до відкриття» перебувають 72 пункти незламності, у тому 

числі: 
62 — створені органами місцевого самоврядування (у тому числі намети 

Вінницької міської ради); 
10 — намети, підготовлені Головним управлінням ДСНС України у 

Вінницькій області. 
За результатами доповіді із урахуванням обговорення, 
 
Комісія вирішила: 
 
1. Сільським, селищним, міським головам: 
1) перевірити готовність/укомплектованість існуючих Пунктів незламності, 

пунктів обігріву та визначити додаткові місця у закладах/установах соціального 
захисту/обслуговування тощо для облаштування додаткових пунктів обігріву, 
пунктів роздачі гарячої їжі. 

Перевірку стану укомплектованості та організацію роботи Пунктів 
незламності здійснювати у взаємодії та із залученням офіцерів-рятувальників 
громад; 

З 20 січня 2026 року. 
 
2) переглянути номенклатури місцевих матеріальних резервів на предмет 

збільшення/закладення засобів обігріву (печі дров’яні, булерьяни, теплові 
гармати та ін.) та пально-мастильних матеріалів (бензин, дизельне пальне, тверде 
паливо); 

3) забезпечити належне маркування пунктів незламності та оприлюднення 
у ЗМІ місць розташування зазначених пунктів; 

4) забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи в медіа 
щодо оприлюднення відомостей про адреси місць/установ та закладів де 
можливо організувати нічліг, забезпечити одягом та гарячим харчуванням та 
первинною медичною допомогою бездомних та безпритульних осіб, громадян 
похилого віку; 

5) організувати постійне забезпечення/поповнення Пунктів незламності 
витратними матеріалами та засобами (продукти харчування, питна вода, засоби 
особистої гігієни) у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 
17 грудня 2022 року № 1401. Фінансування заходів на закупівлю витратних 
матеріалів здійснювати за рахунок видатків місцевих бюджетів. 

6) спільно з комунальними підприємствам, установами, закладами 
відповідної сільської, селищної, міської ради надати можливість операторам 
мобільних мереж, які забезпечують доступність послуг мобільного зв’язку, 
підключатися до електроживлення від джерел автономного електроживлення в 
умовах планового, аварійного, незапланованого та/або вимушеного відключення 
електропостачання інфраструктури електронних комунікаційних мереж; 

 
Постійно. 




